

以下の通り表記に誤りがありました。ご迷惑をおかけしましたことを訂正してお詫び申し上げます。

該当刷 ページ	該当箇所	【誤】	【正】
初版～2刷 p.37	4行目	fall a sleep	fall asleep
初版～2刷 p.195	★もろい★ の1行目	week は	weak は
初版～2刷 p.217	下から6行目	彼は高齢者に親切だ	彼は高齢者にと ても 親切だ